
Måling av areal på loft

H
: 1,90

Bredde i 1.90 m over golv 
må vera minst 0,60 m

+ 0,60 + 0,60

Målt bredde + 0,60 m + 0,60 m * huset si lengde innvendig
= bruksareal i kvm

(Den frie høgda må være større eller lik 1,90 m i en bredde på minst 
0,60 m. Loftsarealet måles til 0,60 m utenfor høyde på minst 1,90 m.)



Kjeller eller Underetasje? 

Kjellerplan (K): 
Et plan der underkant dekke eller himling er høyst 0,75 m 
over planert terreng i gjennomsnittsnivå rundt bygningen. 



Kjeller eller Underetasje? 

Underetasje (U): 
Et plan der underkant dekke eller himling er høyere enn 0,75 m, 

men høyst 1,5 m over planert gjennomsnittsnivå.


